

甘贾尔宣布准备参选2024年总统选举 两政党正式支持 佐科拥护志愿队声明支持胜选



甘贾尔宣布准备当总统候选人

（本报讯）中爪哇省长甘贾尔于本月18日晚正式宣布准备参选2024年总统选举。当晚BTV电视台女主持人

Fristian Grice 直接询问甘贾尔，“甘先生是否准备参选总统？”，甘贾尔坦白回答：“为了国家和民族，我怎么会不准备呢？”。他直接说明，从上世纪九十年代，我就参加民主党（PDI），后来改名为PDIP（斗争民主党），我已经是党内的成员，紧紧追随在美加瓦蒂的领导下开展为国家民族的工作。

甘贾尔省长正式宣布准备参选2024年总统，获得了广泛的关注与好评。原拥护佐科维志愿阵绕主席立刻表示将支持甘贾尔胜选，以继续完成佐科维总统未完成的亲民建设纲领和施政。苏加诺总统长男昆杜尔昨天发布新书“苏加诺的独立斗争事迹”时，表示支持甘贾尔续承朋加诺的精神，建设更富强的印度尼西亚。

当前，已有两个政党声明支持甘贾尔胜选2024年总统，一个是建设团结党在西努省和东南苏拉威西的省部理事会，还有另一政党是华裔为主的印尼团结党（PSI），该党女领导人伍小惠正式声明，印民团结党支持甘贾尔与燕妮瓦希德塔配，竞选2024年总统大选。不过，斗争民主党总主席梅加瓦蒂宣布，斗争民主党将在明年才正式公布正副

总统人选。

目前已宣布竞选总统人选的政党为大运行党普拉博沃、民族民主党推出原雅加达省长安尼士。普拉博沃正与民族复兴党磋商，可能提名慕海民为副总统候选人；而民族民主党正与苏西洛联系，可能提名安尼士与阿古斯·尤托约塔配参与角逐。（李全）

今年印尼大米产量达到3200万吨 增长2.3% 总统下令部长们下民间查询为何涨价？



（本报讯）印尼今年全国大米产量预计达到3207万吨，比2021年增加72万吨，去年达到3136万吨之多。增长是由中央统计局（BPS）根据2022年9月实施的面积样本框架（KSA Kerangka Sampel Area）方法查看收获面积计算得出的。

“全国大米产量估计达到3207万吨，或增加72万吨，比2021年的3136万吨增加2.29%。”中央统

计局（BPS）Setianto分销统计和服务部副手昨天在新闻发布会上说。

他补充说，在2022年10月至2022年12月期间，全国大米产量估计将达到590万吨。这意味着产量将增加至78万吨，比2021年同期的513万吨增加15.12%。

他补充说，在计算估计的大米产量时，中央统计局（BPS）发布了未去壳大米、散米和非食用大米。换句话说，估计的产量数字是大米，大米是社区的食物。

Setianto表示，收割面积的计算是使用面积样本

框架（KSA）方法进行的，该方法通过土地事务和空间规划部长/国家土地局局长关于稻田标准面积（LBS）的法令使用了经过验证的稻田标准面积（LBS）的信息。

根据该决定，2019年的总稻田标准面积（LBS）为746万公顷（公顷）。根据稻田标准面积（LBS），基于面积样本框架（KSA）方法，2022年全国水稻收获面积目前达到1061万公顷。与2021年的1041万公顷相比，该面积增加了19万公顷，即1.87%。

推动收获面积增加的因素之一是重新浇灌一些以前因水源、水库或水坝被洪水破坏而无法灌溉的

稻田。

大米价格

佐科维总统昨天召见了经济事务协调部长艾朗卡（Airlangga Hartarto）、农业部长夏鲁（Syahrul Yasin Limpo）、贸易部长朱基菲利（Zulkifli Hasan）、粮储局总裁（Perum Bulog）Budi Waseso 和国家食品局局长阿利夫（Arief Prasetyo Adi）到雅加达总统府。他们被召集来讨论一些地区大米价格上涨的问题。“总统问为什么价格会上涨，”夏鲁部长会后说。

他承认有几个因素导致价格飙升。其中之一是

物流或运输方面。燃料价格的上涨会自动影响食品运输费用，这反过来又增加了销售价格的负担。“价格上涨当然是多方面的因素造成的。现场因素，包括物流和运输问题，”前南苏拉威西省省长解释说。“因此，我们都被命令一起下去现场查看，包括农业部长、贸易部长、粮储局、国家食品局，在经济协调部长的领导下到现场查询，以中和大米的价格，”他补充说。

他继续说，特别是国家元首还要求粮储局（Bulog）在农民层面最大限度地干预采购，以确保政府的大米储备保持安全。（莉丽）